

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Energieverbund Einsiedeln AG, in Einsiedeln, CHE-343.728.146, c/o Kuriger Treuhand AG, Hauptstrasse 61, 8840 Einsiedeln, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.07.2016. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Projektierung, die Erstellung und den Betrieb von Anlagen für die Nutzung, Verteilung und Verwertung von erneuerbaren Energien sowie den Verkauf und den Handel mit erneuerbaren Energien sowie den entsprechenden Energieträgern. Die Gesellschaft kann mit anderen Unternehmungen mit ähnlichen Unternehmenszielen Kooperationen eingehen oder sich an solchen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 1'550'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'550'000.00. Aktien: 15'500 Namenaktien zu CHF 100.00. Die Gesellschaft hat bei der Gründung eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung die im Handelsregister nicht eingetragene einfache Gesellschaft Energieverbund Einsiedeln, bestehend aus dem Kloster Einsiedeln, Steinauer AG Recycling & Umweltservice (CHE-106. 905.957), Schädler Mulden AG (CHE-114.784.845), alle in Einsiedeln, gemäss Vertrag vom 20.07.2016 und Übernahmebilanz per 30. 06.2016 mit Aktiven von CHF 438'914.75 und Fremdkapital von CHF 9'000.00, wofür 4'200 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 9'914.75 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen rechtsgültig durch Brief oder Email an die im Aktienbuch eingetragenen Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 20.07.2016 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Weitere Adresse: Postfach 240, 8840 Einsiedeln. Eingetragene Personen: Steinauer, Edgar, von Einsiedeln, in Einsiedeln, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Michael Rufle; Rufle, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Einsiedeln, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schädler, Erich, von Einsiedeln, in Einsiedeln, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Michael Rufle; Barahona, Miguel Angel, von Einsiedeln, in Einsiedeln, Geschäftsführer, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 3918 vom 26.07.2016 / CHE-343.728.146 / 02980833